



По факту совершения суицида сотрудником охраны банка проводится доследственная проверка

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве устанавливаются все обстоятельства совершения самоубийства 29-летним сотрудником охраны «Московского кредитного банка», тело которого было обнаружено рано утром работниками организации. Проводятся необходимые проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Января 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/754498/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v